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Ata da 30ª. Sessão Ordinária, da 3 ª. Sessão LeQ1i~lva, da 1~ f1~ Ih-'
Legislatura. Ao 1º. (primeiro) dia do mês de outubro de 2019 às 9h41 (n
horas e quarenta e um minutos), na Sala Vereador Raim do de Alm a
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Rodrigo de Lima, que verificou a presença no painel eletrônico
dos Srs. Vereadores(as) Carlos Eduardo Gomes, Ismael artins Pereira,
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César
Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e
das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares nos termos regimentais,
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador
Ismael Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
24 de setembro de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em
votação a ata sendo sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete
ausências dos Vereadores Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo
Gomes, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Abel Rodrigues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior e Devanir Candido de
Andrade. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem Projeto de Lei nº. 051/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 172/2019. Após o Sr. Presidente passou
a leitura de expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não
havendo passou a leitura de expedientes recebido de diversos a saber:-
Ofício Resposta da Sabesp de lbiúna, sendo deferido cópias aos
Vereadores Devanir Candido de Andrade, Ismael Martins Pereira e a
Comissão Especial de Vereadores para o acompanhamento e tomada de
posições da Câmara Municipal em relação à execução do contrato de
concessão vigente entre a Sabesp e o município da Estância Turística de
lbiúna, bem como das obras decorrentes do Consórcio São Lourenço. A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado apresentou os Requerimentos nOS. 112, 113 e 114/2019. O
Vereador Charles Guimarães apresentou os Requerimentos nOS.115 e
116/2019. O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou o Projeto de Lei nº.
173/2019 que "Altera o Calendário Oficial de Eventos do Município de lbiúna
e dá outras providências." e o Projeto de Lei nº. 174/2019 que "Altera o
Calendário Oficial de Eventos do Município de lbiúna e dá outras
providências." O Vereador Ismael Martins Pereira em conjunto com o
Vereador Gerson Pedroso da Silva apresentou a Moção de Aplausos e
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Ribeiro da Costa Junior e ao responsável pelo Projeto Karatê Professor José
Roberto de Souza pelos serviços prestados ao município de Ibiúna.
Colocada em discussão a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº.
12/2019, pela ordem usou da mesma o Vereador Ismael Martins Pereira.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocada em votação a Moção de
Aplausos e Reconhecimento nº. 12/2019 foi aprovada por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Prosseguindo o Vereador Pedro Luiz Ferreira
apresentou as Indicações nOS.207, 208, 209 e 210/2019. O Vereador Ismael
Martins Pereira apresentou a Indicação nº. 211/2019. O Vereador Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira apresentou a Indicação nº. 212/2019. O
Vereador Rodrigo de Lima apresentou a Indicação nº. 213/2019. O Vereador
Gerson Pedroso da Silva apresentou a Indicação nº. 214/2019. O Vereador
Paulo César Dias de Moraes apresentou as Indicações nOS.215 e 216/2019.
Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres, não havendo
passou a discussão do Requerimento nº. 46/2017 de autoria do Vereador
Charles Guimarães, solicitado discussão pelo Vereador Paulo César Dias de
Moraes, nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 49/2017 de autoria do
Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo, nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 50/2017 de autoria do
Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Paulo
César Dias de Moraes, sendo prejudicado a votação por constar data antiga
para esclarecimentos. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 51/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo, sendo
prejudicado a votação por constar data antiga para esclarecimentos. Após o
Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 54/2017 de autoria
do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Paulo
César Dias de Moraes. Pela ordem usou da discussão o Vereador Paulo
César Dias de Moraes. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado
em votação o Requerimento nº. 54/2017 foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 55/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarãe
solicitado discussão pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes, sen o
prejudicado a votação por constar data antiga para esclarecimentos. Ap' s o
Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 56/2017 de toria
do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo, sendo prejudicado a votação por constar data antiga
para esclarecimentos. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 57/2017 de autoria do Vereador Charles Guimarães
solicitado discussão pelo Vereador Abel Rodrigues de Camargo, sendo
prejudicado a votação por constar data antiga para escl~ueci~ntos. Após o
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Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 59/2017 de autoria
do Vereador Charles Guimarães solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo, sendo prejudicado a votação por constar data antiga
para esclarecimentos. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Requerimento nº. 60/2017 de autoria da Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado solicitado discussão pelo Vereador Abel
Rodrigues de Camargo, nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Requerimento nº. 61/2017 de autoria da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado solicitado discussão
pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes. Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino; e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado aparteada pelo Vereador Antonio Reginaldo
Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o
Requerimento nº. 61/2017 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime
dos mesmos. Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as), o Sr.
Presidente procedeu a leitura do Requerimento de autoria do Vereador
Ismael Martins Pereira solicitando o adiamento da discussão e votação pelo
prazo de quinze dias do Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 162/2019 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto
à Caixa Econômica Federal, no âmbito do Programa FINISA -
Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade Apoio
Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital e a oferecer
garantias e dá outras providências.", e adiamento da discussão e votação
pelo prazo de quinze dias do Projeto de Lei nº. 163/2019 que "Autoriza o
Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com o Banco do
Brasil S/A, e dá outras providências." Colocado em votação o requerimento
de adiamento foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 169/2019
que "Dispõe sobre a instituição do Programa de Demissão Voluntária - PDV,
para os servidores públicos da Prefeitura Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências." Pela 'ordem usaram da discussão os
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado e Charles Guimarães. Nenhum Vereador mais querendo discutir
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Sr,.
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nº. 164/2019 que "Dispõe sobre o Licenciamento Ambiental no Município
da Estância Turística de Ibiúna e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Não havendo mais proposições inscritas e nada a
inscrever para a próxima Ordem do Dia o Sr. Presidente procedeu a leiturabP
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de Edital de Convocação para Audiência Pública da Comissão de Finanças
e Orçamento no dia 21 de outubro de 2019, às 8:30 horas, para tratar
sobre:- debate, audiência e consulta pública do Projeto de Lei nº. 172/2019
que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de lbiúna para o
exercício financeiro de 2020." Agradeceu a presença na assistência dos
componentes da Guarda Municipal de lbiúna, imprensa, Ex-Vereadores
Luizinho do Depósito e Beto Arrais. Finalizando a Sessão Ordinária o Sr.
Presidente e demais Vereadores(as) solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr. Sebastião Gabriel Vieira, da Sra. Maria
Aparecida Mendes Machado sogra do Vereador Devanir Candido de
Andrade e da Sra. Pedra Maciel. Respeitado o minuto de silêncio, nada mais
a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima
Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 08 de outubro de 2019 - terça-feira, e
deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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